◆奇雲廸布尼 帶領曼城衝擊 英超50重元。

資料圖片

藍軍新帥起步即遇師父設關試煉

踏衛冕祉途 曼城踏上衝擊五連霸的衛冕征途,今晚英超新賽季第一戰即要作客硬撼車路士。

資料圖片

資料圖片

現平平,高爾彭

馬在進攻端成了

球隊的完點。

INFINITE

VS

Premier League

「藍軍」車路士新任教頭馬利斯卡的主帥英超首演,便要同獲獎無數的師父哥迪奧拿 過招,未知這位意大利名帥是否有充足時間可作好迎接這場挑戰的準備?而「藍月 亮」一班冠軍人馬相信亦已摩拳擦掌,力爭敲響勝鼓。(Now611台及621台今晚

◆香港文匯報記者 梁志達

_ 季英超曼城以一波六連勝開局,對上四季有三次 - 都在首輪比賽奏捷,並且再以凌厲後勁力壓阿仙 奴,實現四連冠。車路士上季換由名帥普捷天奴執 教,到後半季球隊才漸入佳境,後上取得第六名。

11:30p.m.直播)

曼城以上屆冠軍班底為骨幹,中前場有神鋒艾寧夏 蘭特攻城拔寨和奇雲迪布尼負責組織攻勢,防線又有 魯賓戴亞斯作定海神針。幾近無可挑剔的豪華陣容 主帥哥迪奧拿今夏再簽入巴西新星沙維奧,填補祖利 安艾華利斯的空缺,加厚球隊本已傲視同儕的板凳深 度,故即使中場大將洛迪卡斯簡迪是役未及傷癒復 出,哥帥仍有足夠兵源調動。

車路士經對上兩季亂石投林的增兵,老闆保希利今 夏引援貴精不貴多,重點新援是來自狼隊的葡萄牙 翼鋒柏度尼圖。這位助攻力出眾的年輕球員,或 有助幫輕上季尾支撐住球隊鋒線的高爾彭馬, 分擔進攻重擔。

> 不過,車路士在球隊有起色之時換帥 難免又會對球隊穩定性有影響,畢竟建

立一套戰術需要時間。新任教頭馬利斯卡上季帶領李 斯特城從英冠升班英超,作為個人擔正領隊的英超首 演,今場對陣哥迪奧拿的師徒戰,對馬利斯卡猶如是 一場早來的試煉

曾在2020年至2021年出任曼城預備組教練的馬利斯 卡,回意大利執教帕爾馬後重返曼城,於2022年至 2023年成為哥迪奧拿的副手。對於首場比賽便要與奪 冠無數的師父過招,馬利斯卡坦言挑戰很大,但球隊 有信心去克服困難。「我認為他(哥帥)是個天才 因為他領先其他人。當你和他在一起並關係密切,你 會嘗試觀察, 並學習建立出一套自己的想法(作為教 練)。」馬利斯卡説。

季前賽哥迪奧拿先挫馬利斯卡

曼城兩周前在美國的熱身賽曾以4:2大勝車路士, 哥迪奧拿對兩人再度聚首表示期待,「很高興再見到 他。」他又希望馬利斯卡會獲得足夠時間去證明自 己,「所有教練都需要時間,這是我的感覺。」

▲馬利斯卡首場擔 正領軍的英超比賽 即遇上自己的師 資料圖片

Bing×

車路士預計陣容

8

19

曼城預計陣容

20

17

11

昨日在英超新賽季首輪 比賽中,剪短了頭髮的穆 罕默德沙拿(中)貢獻一入 球一助攻,以及迪亞高祖 達破網,協助利物浦作客 以2:0輕取重返英超的葉 士域治,為新任主帥史洛 取得開門紅。沙拿亦以9 個入球,超越朗尼、舒利 亞和林柏特等名宿,成為英 超史上首輪比賽入球最 多的球員。 美聯社

克斯「好腳頭」

季英超在香港時間周六凌晨展開 開鑼戰由上季足總盃冠軍曼聯主場對富咸,最 終「紅魔」由新加盟的鋒將約舒亞舒克斯在87分 鐘撞射破網絕殺對手,小勝1:0取得開門紅。這 名23歲中鋒成為曼聯史上第四位首次登場便取得入球 的荷蘭籍球員。

曼聯今場比賽初段尚未入局,富咸開賽不久已有數次 攻門機會。「紅魔」站穩陣腳後取回不少攻勢,可是卡 斯米路和般奴費南迪斯都錯失了大好機會。主隊換邊後 控制大局,並換入翼鋒加拿祖及新加盟的鋒將舒克斯加 強攻力。戰至87分鐘,加拿祖接應隊友傳送後第一時間 傳中,門前的舒克斯輕鬆撞入,為曼聯鎖定勝局。後備 入替的舒克斯賽後當選全場最佳球員,並成為英超史上 第15位首次登場便取得入球的荷蘭籍球員,也是曼聯史



上第四位首次登場便取得入球的荷蘭籍球員

曼聯主帥坦哈格賽後承認球隊尚未有十足的狀態 「我認為球隊表現沒有問題,對勝仗感到非常高興,用 勝利展開新賽季十分重要。我們的隊形還未建立,很多 球員未有十足的體能,球員只有10天時間一起訓練。」

麥巴比出戰西甲 皇馬攻城「略」地



香港文匯報訊(記者 梁志達 綜合報道)上屆聯賽及歐聯「雙 料冠軍」皇家馬德里,將會在明 日凌晨的新賽季西班牙甲組足球

聯賽登場,希望能夠在馬略卡主場全取三分而 回;而剛於歐洲超級盃在新東家踢出精彩「地 標戰 | 的麥巴比,則力爭在自己的首場西甲比 賽有個好開始。(Now632台周-3:30a.m.直

皇馬上季表現四平八穩,成功提早多輪登頂 西甲,再於歐聯重奪大耳盃而回。雖然中場大

將卻奧斯退役,但麥巴比加盟令皇馬「如虎添 翼|,這位法國新一代「球王|剛於上周中亦 以一個入球,協助球隊捧起歐超盃,完成了自 己的夢幻首演。

對於新季首場比賽,皇馬主帥安察洛堤説: 「我們對此感到興奮,希望能保住上賽季當之 無愧的冠軍頭銜。我們之前對馬略卡的比賽一 直很困難。現在他們換了教練,另一位經驗豐 富、能力強的教練上任了。」馬略卡新季任命 了前奥沙辛拿教頭艾拉沙迪代替艾古爾領軍, 雖然這支上季在積分榜中下游為護級而戰的球



隊,兩循環聯賽都只是0:1小敗給皇馬,但此 戰遇上皇馬方面要在新聯賽證明自己的麥巴 比,恐怕門將會比之前更加忙碌。

鄧亞萍 18歲兒子收穫乒球全國冠軍

香港文匯報訊 據新浪網和網易 報道,鄧亞萍16日在社交媒體上 晒出了兒子的第一個全國冠軍。 她表示:瀚銘從9歲開始打球,收 穫了人生第一個全國冠軍,9年的 訓練給自己一個交代。從獎牌照 片顯示,兒子拿到的是第24屆中 學生乒乓球錦標賽 (高中組) 的



男子雙打冠軍。鄧亞萍的18歲兒子林瀚銘(見圖)剛 結束高考,他先前還拿到北京市青少年乒乓球錦標賽 男子丙組單打冠軍、男子丙組團體亞軍、第一屆學青 會男團亞軍等。

香港金牛主場擊敗廣西威壯

香港文匯報訊 香港金牛16日晚出戰全國男子籃球 聯賽,主場以84:81擊敗廣西威壯,以勝利完成今 季常規賽最後一場主場賽事。香港金牛今場出場名單 有所變動,以卡爾頓、琼斯配合三位港將梁兆華、楊 睿騏和楊瑞鴻出任正選,至於新加盟的外援馬奇則先 列後備。香港金牛19日將出戰今季最後一場常規 賽,作客武漢錕鵬。

羅馬尼亞體操女將銅牌失而復得

香港文匯報訊 據新華 社報道,當地時間16日羅 馬尼亞體操運動員安娜 伯爾博蘇在布加勒斯特獲 頒巴黎奧運會體操項目女 子自由操銅牌(見圖) 8月5日在巴黎奧運會體操



項目女子自由操決賽後,最後一位出場的美國隊選手奇 利斯得13.666分排名第五位。此時排名第三的伯爾博 蘇成績為13.700分,當她身披國旗慶祝時,現場大屏 幕突然將她的成績降至第四位。通過現場申訴,奇利斯 獲得0.1加分,從而以13.766分超過伯爾博蘇獲得銅 牌,伯爾博蘇瞬間淚灑賽場。賽後,羅馬尼亞隊向國際 體育仲裁法庭提出上訴,認為美國隊當時申訴時間已超 過一分鐘時限,不符合國際體操聯合會有關規則。國際 奧委會在11日宣布,伯爾博蘇重獲銅牌

UFC重返中國

11月在澳辦「格鬥之夜」

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)UFC(終極格鬥冠 軍賽) 日前宣布,2024年UFC格鬥之夜澳門站將於11月23 日在澳門最新、最大的室內綜藝館——銀河綜藝館舉行。這 是UFC時隔四年再度在中國城市辦賽,也是澳門第四次舉辦 這一全球頂級綜合格鬥比賽。

UFC 自 2010 年進駐亞洲後,澳門便是其在亞洲的前哨陣地。 2012年和2014年,澳門已舉辦了三次格鬥之夜,此後,上海、 北京、深圳也先後在2017至2019年間舉辦這一賽事。UFC高級 副總裁兼亞太區負責人張卓麟表示,「我們非常高興能重返澳門 這座令人魅力十足的城市。上一次在這裏辦賽還是在十年前的 2014年,從那以後,我們的品牌得到了迅猛的發展。」

公開數據顯示,UFC目前在全球擁有超過7億粉絲,其中 4.1 億分布在亞洲。隨着格鬥之夜澳門站等賽事的持續發力, UFC在中國的影響力也日益擴大,以張偉麗、李景亮、宋亞 東、閆曉楠等人為代表的「中國力量」相繼橫空,中國的綜 合格鬥運動持續開啟新篇章。據悉,UFC 還將於 9 至 11 月在 廣州、深圳、香港等地展開一系列面向運動愛好者和普通市 民的全民健身活動,讓更多人體驗綜合格鬥的激情。

一天雙賽 鄭欽文止步12連勝

香港文匯報訊 在巴黎奧運會為中國隊實 現奧運網球女子單打歷史首金的鄭欽文,昨 日出戰辛辛那堤公開賽,還因天氣要補賽關 係,一天要應付雙賽。奧運後受到感冒困擾 的她, 先在32強以6:1及7:5戰勝波蘭的 費蕾絲,取得12連勝;可是同一天內接戰 16強比賽,結果以5:7及1:6不敵柏夫尤 真高娃,連勝紀錄遺憾告一段落。 至於在巴黎奧運男單奪得銀牌的西班牙 新星艾卡拿斯,則在這項賽事的男單32強 以1:2遭法國名將蒙菲斯逆轉,爆冷無緣 16強。於決勝盤第4局落後1:3時,艾卡 拿斯更突然情緒失控, 將球拍摔至地上數 次洩憤,連球拍也被摔到變形。



